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Stalo se už tradicí, že jakási ozvěna červnové série Fontán Countryradia se odehrává v srpnu
v Mladé Boleslavi. Tentokrát na letní scéně u 
Michalovické Putny
, v těsné blízkosti zříceniny hradu Michalovice, na který měli návštěvníci se vstupenkou na
Fontánu volný vstup.
 
Začínala místní kapela 
KTP
, na scéně působící 40 let. Hrála vesměs převzaté skladby, ale v osobitém podání a získala si
přízeň publika. Pak nastoupila 
Jitka Vrbová
, která repertoár vyrovnaně rozdělila mezi jazz a trampskou píseň a dala prostor i jinak
doprovázejícímu Andělínovi. Vyzpívala si aplaus v stoje. Třetí byli 
Nezmaři
se svým standardním repertoárem a zahráli také na závěr několik ryvolovek. Dalším sólistou byl

Miroslav Paleček
, který organizátory v podstatě zachránil – za chvíli se dočtete proč. Zahrál průřez svým
repertoárem, od písní dvojice Paleček-Janík, přes svoje sólové písně nebo skladby ze
spolupráce s Ivo Jahelkou , až k „Ježkárnám“. Měl hodinu, ale my jsme tiše doufali, že
přetáhne, a taky že ano, vydržel publikum bavit hodinu a půl. Proč?
 

Protože se kolem 19. hodiny rozběhl závod, kdo dorazí dřív – Folk Team, který měl hrát od 21
hodin, nebo Bokomara s Naďou Urbánkovou, kteří měli hrát od 19,15? Oba moderátoři (moje
maličkost a kolegyně Šárka Rosová-Váňová) se rozhodli, že se pauzou statečně prožvaní a
zvládli i se soutěžemi 20 minut. Pak přijel Folk team (v cca 19,20) a šel z auta rovnou na
pódium. Chvíli po nich (ve 20,25 místo řekněme v 18,30) dorazila i Bokomara. No, když máte
koncert od 15 hodin v Aši, a máte mít od 19,15 v Mladé Boleslavi, tak je to docela výkon.
Ovšem v uvozovkách. Trošku se na Bokomaru zlobím, protože už v Praze na Fontáně to nebylo
úplně super, z vyhrazené hodiny a čtvrt zvučili 45 minut, takže pak hráli i s Naďou slabých 30
minut.  
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Folk Team předvedl doslova nářez, zahrál všechny hity, co znají posluchači z rádia a přidal ipísničky z minulosti. Závěr tedy pak vyšel na Bokomaru a Naďu Urbánkovou atady naopak musím konstatovat, že i po přestálé cestě to bylo násobně lepší než v Praze.Zahráli písně z desky Pouť na Želiv, i výběr z hitů Nadi Urbánkové. Celkově tedy nakonec všechno dobře dopadlo, diváci v počtu asi 300 (skoro kapacita areálu)byli spokojeni, nakonec se povedl i catering, i když několikrát v průběhu odpoledne či večeradošly tu klobásy, tu rohlíky, ale naštěstí vietnamští obchodníci a supermarkety měly v MladéBoleslavi otevřeno, a tak to stánkaři hbitě doplnili. Pokud jste četli moji reportáž z festivalu Bundy zelenýBundy zelený, tak i zde to bylo podobné – všichni účinkující se pochlubili 40 - 50 a více lety nascéně, a tak se opět ptám – kde jsou ti, co hrají dvacet let? Fotogalerie: Country fontána Michalovická putna, 17. srpna 2019 
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reportaze/9352-bundy-zeleny-podruhe.html
https://www.facebook.com/hkabesova/media_set?set=a.2445095598867598&type=3

